

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2022



În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia *Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public*

prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, prezintă următorul raport anual de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2022.

În intervalul menționat, Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice ordinare și extraordinare de 39 de ori. Subsemnatul, în calitate de consilier local, am participat la 37 din cele 39 ședințe menționate mai sus, fizic și on-line, după caz.

Cât privește activitatea *Comisiei nr. 4 de Sănătate, familie, muncă și protecție socială, educație, cultură, culte, copii, tineret, sport și turism*, din care fac parte, am participat la 51 din cele 55 de ședințe care s-au desfășurat în decursul anului 2022. La nivelul Comisiei, am arătat întotdeauna o atitudine proactivă, sens în care am analizat și avizat, împreună cu colegii mei, sute de proiecte de hotărâri supuse atenției Consiliul Local al Municipiului Arad, dar totodată am dezbătut și diverse alte probleme de specialitate, abordate doar în Comisia noastră. Activitatea în cadrul Comisiei a fost întotdeauna facilitată de buna colaborare avută cu executivul din cadrul Primăriei, care și-a arătat mereu disponibilitatea și profesionalismul în orice aspect.



Pe parcursul anului 2022, fiind membru atât în Comisia de Sistematizare a Circulației cât și în Comisia de Ordine Publică, am participat la ședințele acestora, luând astfel parte la decizii importante în tot ceea ce presupune reglementarea și decongestionarea traficului, cât și siguranța populației Municipiului Arad.

De asemenea, în calitate de reprezentat al Consiliului Local Municipal Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la Gospodărirea Comunală Arad, am participat la toate ședințele convocate.

Alături de unii dintre colegii mei consilieri locali, ne-am exprimat inițiativa în vederea adoptării următoarelor Hotărâri, devenite o tradiție prin impactul lor favorabil printre oameni:

1. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 434/2022 privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022;
2. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 435/2022 privind conferirea distincției DIPLOMA DE AUR cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022.

Doresc să precizez și faptul că funcția de consilier local m-a motivat în direcția interacțiunii directe cu sute și chiar mii de cetățeni ai Municipiului Arad, sens în care am organizat mai multe evenimente de natură socio-culturală, cum ar fi Târgul Caritabil “O saltea la Adăpost” (8 ianuarie 2022), „O zi cu tata” (7 mai 2022), Campionatul de tenis cu piciorul Arad (2-3 iulie 2022) și Conferința cu tema „Creștinismul. Revoluția iubirii” (16 decembrie 2022), eveniment care i-a avut ca oaspeți pe profesorul Adrian Papahagi și scriitorul Mihail Neamțu. Prin aceste evenimente, realizate în concurs cu multiple structuri locale sau naționale (de tip asociație, fundație, O.N.G.), s-a creat acel context care mi-



a permis să iau nemijlocit pulsul Aradului, dar mai ales, pe cel al arădenilor, fapt pentru care sunt recunoscător.

GALEA Cristian-Aurel

consilier local